

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο ΚΕΜΠΑ
Αριθμός Άδειας 3806



ΕΛΤΑ
Hellenic Post



Ο ΤΥΠΟΣ

Υπεύθυνοι κατά Νόμο:
Χρήστος ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ
Βασ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

http://otipos.blogspot.com/
e-mail: osse.email@gmail.com

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διμηναία Εφημερίδα της Ο.Σ.Σ.Ε. - Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 Τ.Κ. 106 77 Αθήνα - Αρ. Φύλλου 384 Οκτώβριος - Νοέμβριος 2011 - Κωδικός: 3190



Δεν ξέρουν τι ψηφίζουν

Συνέβη κι αυτό. Ο βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης του ΠΑΣΟΚ Θ. Ρομπόπουλος είπε τη μεγάλη αλήθεια που όλοι υποψιάζομαστε καθώς βλέπουμε την πορεία της χώρας: Δεν ήξερε τι ψηφίζει!

Ο κ. Ρομπόπουλος έδωσε στη δημοσιότητα την επιστολή παραίτησής του από την έδρα, στην οποία υποστηρίζει ότι ψήφισε το Μνημόνιο χωρίς να ξέρει τι ψηφίζει. Παράλληλα εξέφρασε την πικρία του για το γεγονός ότι δεν ρωτήθηκε ποτέ για υποθέσεις των κλάδων στους οποίους δραστηριοποιήθηκε. "Θα μπορούσα να αξιοποιήσω την εμπειρία μου και τις γνώσεις μου, ώστε να γίνουν γρήγορα οι μεταρρυθμίσεις που θα κάνουν τη χώρα ανταγωνιστική, φιλική στην επιχειρηματικότητα, για να γίνουν επενδύσεις, να επιτύχουμε ανάπτυξη και να καταπολεμήσουμε την ανεργία", εκτιμά.

Στην επιστολή αναφέρει ότι επέλεξε να μην ανεξαρτητοποιηθεί, επειδή εξέλεξε μετά την απόφαση του Γ. Παπανδρέου να παραιτηθεί από την έδρα της Θεσσαλονίκης και διατηρήσει εκείνη της περιφέρειας Αττικής.

Όσον αφορά στους λόγους που τον οδήγησαν στην παραίτηση, γράφει: Με μεγάλη μου λύπη πήρα την απόφαση να παραιτηθώ από το βουλευτικό αξίωμα, γιατί δεν μπορώ άλλο να συνεχίσω:

- 1) Να ψηφίζω χωρίς να ξέρω τι ψηφίζω, όπως έκανα με το Μνημόνιο.
- 2) Να ψηφίζω χωρίς να συμφωνώ άδικο και αντιλαϊκά μέτρα υπό την πίεση ότι θα ανατραπεί η κυβέρνηση, η δόση δεν θα καταβληθεί, η χώρα θα χρεοκοπήσει και δεν θα υπάρχουν χρήματα για να πληρωθούν μισθοί και συντάξεις όπως έκανα στο Μεσοπρόθεσμο.
- 3) Όποιος δεν συμφωνεί να διαγράφεται.

Όπως σημειώνει, "την τελευταία διετία έγιναν και γίνονται πάρα πολλά πράγματα τα οποία έπρεπε να είχαν γίνει εδώ και πολλά χρόνια. Τα ελλείμματα μειώνονται, η εξοικονόμηση των δαπανών του κράτους γίνεται πράξη". Προσθέτει, όμως ότι "για να σωθεί η χώρα, η προσπάθεια πρέπει να είναι με πανεθνική συναίνεση όλων των κομμάτων και όλων των Ελλήνων".

Ο Θ. Ρομπόπουλος είναι επιχειρηματίας και δραστηριοποιείται στο χώρο της εμπορίας αυτοκινήτου. Εξέλεξε για πρώτη φορά βουλευτής το 2009.

Εμάς που η μισρά μας εξαρτάται από αυτά που ψηφίζουν οι βουλευτές στα νομοσχέδια της κυβέρνησης τι άλλο να πούμε, παρά ντροπή για την κατάντια του βουλευτικού αξιώματος που κάποτε σ' αυτόν τον τόπο ήταν σεβαστό...

Έκτακτο συνέδριο για το καταστατικό

Η 25μελής διοίκηση της ΠΟΣΕ σε συνεδρίασή της στις 25/10 αποφάσισε τη σύγκληση του έκτακτου συνεδρίου για την έγκριση νέου καταστατικού της Ομοσπονδίας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 29/11 στην Αθήνα.

Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΜΑΣ ΕΚΤΟΣ ΟΡΙΩΝ

Είναι γεγονός ότι τα τηλεφώνητα των γραφείων της Ομοσπονδίας καθημερινά είναι κατελημμένα από τις έντονες και δικαιολογημένες διαμαρτυρίες των χιλιάδων συναδέλφων μας για τις καθυστερήσεις των επιστροφών ιατρικών δαπανών που καταβάλλουν σε ιατρικές εξετάσεις, μικροβιολογικά εργαστήρια, κλινικές, θεραπευτήρια. Τα ποσά σε πολλές περιπτώσεις ξεπερνούν και την μηνιαία σύνταξη. Οι παρεμβάσεις του Προεδρείου της Ομοσπονδίας στους αρμοδίους των ταμείων ΤΑΥΤΕΚΩ - ΙΚΑ ΕΤΑΜ δεν βρίσκουν ανταπόκριση. Οι απαντήσεις που παίρνουμε αναφέρουν ότι είναι μεγάλος ο όγκος των απαιτήσεων και λόγω ελλείψεως προσωπικού ξεπερνούν και το εξάμηνο ορισμένες.

Η κατ' επανάληψη υποσχέσεις του Διευθύνοντα Συμβούλου του ΟΣΣΕ κ. Θεοφανόπουλου ότι θα προσέφερε κάποια βοήθεια σε προσωπικό στο ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (πρώην ΤΑΠΟΤΕ) από την δύναμη του ΟΣΣΕ, δεν έχει υλοποιηθεί ακόμα και δεν γνωρίζουμε πότε θα ευαισθητοποιηθεί να βοηθήσει τους

απόμαχους της σιδηροδρομικής οικογένειας, ανήμπορους και πάσχοντες, λόγω των προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζουν. Η οικονομική τους κατάσταση

(φάρμακα, κλπ), με την καθυστέρηση των επιστροφών αδυνατούν να τα βγάλουν πέρα. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή της

απαράδεκτη κατάσταση και στην συνέχεια, εάν δεν υπάρξει ανταπόκριση, θα οργανώσουμε παρόμοιες κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, πρέπει να γνωρίζετε ότι καθημερινά οι κατακτήσεις μας περικλύονται σε ανησυχητικό βαθμό και κανένας δεν γνωρίζει πού θα φτάσει αυτή η καταστροφική κατρακύλα.

Για αυτό σας καλούμε όταν αποφασιστούν οι ημερομηνίες των κινητοποιήσεων, να δώσετε το παρόν για να καταλάβουν οι αρμόδιοι ότι οι συνταξιούχοι δεν είναι μόνο για να μας βάζουν συνέχεια το χέρι τους στην τσέπη μας. Πρέπει να γνωρίζουν ότι έχουμε δικαίωμα να ζήσουμε και εμείς, να πάρουμε τα φάρμακά μας και να πάμε στους γιατρούς για να συντηρήσουμε τη ζωή μας, όση ο Θεός θα μας χαρίσει ακόμα, με αξιοπρέπεια γιατί μας την οφείλουν, την έχουμε πληρώσει και την πληρώνουμε ακόμα. **ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΩΣΤΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΟΠΟΥ ΘΑ ΚΛΗΘΕΙΤΕ ΜΕ ΝΕΟΤΕΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΑΣ.**



καθημερινά μειώνεται από τα χαράτσια και τους φόρους σε απελπιστική κατάσταση και αφού σε αυτά προστεθούν και τα ποσά που καταβάλλουν για την αντιμετώπιση των προβλημάτων υγείας τους

τον μήνα Οκτώβριο, αποφάσισε να προχωρήσει σε δυναμικές κινητοποιήσεις των συνταξιούχων, με καταλήψεις των γραφείων ΙΚΑ - ΕΤΑΜ στο Μαρούσι σε ένδειξη διαμαρτυρίας για αυτήν την

Τέλος στα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, η κρισιμότητα του αγώνα σε κάθε κινητοποίηση των εργαζομένων και συνταξιούχων, είναι πολύ μεγάλη και αναγκαία αυτήν την δύσκολη περίοδο που περνάμε.

Οι δρόμοι πρέπει να πλημμυρίσουν από ανθρώπους του μόχθου, να ξεσηκωθούμε από κάθε γωνιά, πόλεις χωριά, γειτονιές, ώστε να πάψουν να επικαλούνται Τρόικα και Κυβέρνηση ότι έχουν την συναίνεση του λαού. Πρέπει όλοι και όλες να φέρουμε τα πάνω - κάτω. Η καθημερινή αφαιμάξη με περικοπές, έκτακτες εισφορές και φόρους, έχει φέρει την ζωή μας στο αμύη. Τα σπία μας γεμίζουν με τα άνεργα παιδιά μας και εγγόνια μας, κανένας δεν γνωρίζει τι τον περιμένει αύριο, απελπισία και ανασφάλεια σε όλο τους το μεγαλείο.

Κάθε βήμα προς τα πίσω και στασιμότητα, είναι για την Κυβέρνηση βούτυρο στο ψωμί όπως λέμε, για να παρουσιάζουν ως συναίνεση και αποδοχή των αντιλαϊκών μέτρων και σηκώνουν τα πανιά για νέα και πιο σκληρά μέτρα επιδρομής.

Η αντιλαϊκή λαίλαπα στις μειώσεις συντάξεων, μισθών και μεροκάματου θα συνεχιστεί μέχρι τελικής πτώσης. Αυτοί, δεν έχουν συνείδηση να αλλάξουν, γι' αυτό πρέπει να αλλάξουμε εμείς θέση. Οι ανάγκες μας και οι ανάγκες των οικογενειών μας πάνω απ' όλα και όχι τα συμφέροντα για προσωπικά σφέλη πρωθυπουργικών και υπουργικών θώκων υποσχόμενοι τα καλά παιδιά στα ξένα κέντρα εξουσίας που χάριν αυτών υποφέρει ο ελληνικός λαός.

Η ελληνική οικονομία και η κατάσταση που σήμερα έχει οδηγηθεί η χώρα μας δεν ήρθε από το πουθενά. Υπάρχουν ευθύνες και οι ευθύνες είναι πολύ μεγάλες σε βαθμό κακουρηματικό και θα πρέπει όσοι έχουν διαπράξει τέτοια αδικήματα να πληρώσουν, να φέρουν πίσω τα κλεμμένα, διότι αυτά είναι λεφτά από τον ιδρώτα του ελληνικού λαού και δεν τους ανήκουν και όσοι παραβίασαν τα καθήκοντά τους και διέπραξαν αξιόποινες πράξεις εις βάρος του ελληνικού λαού, να τιμωρηθούν και να πάνε στην φυλακή. Δεν υπάρχει πλέον συγχώρεση και χρόνος για άλλα ψέματα, έχουμε χορτάσει να ακούμε περί πατάξεως της φοροδιαφυγής και τιμωρία των φοροφυγάντων και περί προστασίας των αδύνατων. Το μόνο που βλέπουμε φοροκλέπτες και απατεώνες να ζούνε ελεύθεροι και οι αδύνατοι να πληρώνουν τα κλεμμένα για να γλιτώσει η χώρα μας από το οικονομικό αδιέξοδο.

Έγκριτοι καθηγητές συνταγματολόγοι και ανώτεροι δικαστικοί λειτουργοί της χώρας μας, δηλώνουν στα μέσα ενημέρωσης καθημερινά ότι ως Έλληνες πολίτες βρισκόμαστε υπό κατοχή και η ζωή μας δεν μπορεί να εξαρτάται από τα χαράτσια που με τον έναν ή τον άλλο τρόπο καθημερινά μας επιβάλλει η Κυβέρνηση.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ. ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ. ΞΟΙ ΑΛΛΗ ΜΙΖΕΡΙΑ ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΑΣ. ΔΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Ένωση Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)

STOP στην ταλαιπωρία των συναδέλφων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΔΣ του Σωματείου μας αποφάσισε την πραγματοποίηση διήμερης εκδρομής στο Βόλο και τον γύρο του Πηλίου - Τσαγκαράδα κλπ, στις 3 & 4 Δεκεμβρίου τρέχοντος έτους. Για τη συμμετοχή στην εκδρομή και για πληροφορίες στο τηλέφωνο 210 3832283 και ώρες από 9:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ. καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες.

Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διμηναίο Δημοσιογραφικό Όργανο Ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Ελλάδος - Ο.Σ.Σ.Ε.

Γραφεία Ο.Σ.Σ.Ε.: Χαλκοκονδύλη 1 (4ος όροφ.) Αθήνα - Τ.Κ. 106 77
Τηλ.: 210 3832103 - 210 3833501
http://otipos.blogspot.com/
e-mail: osse.email@gmail.com
Αρ. φύλλου 384
Οκτώβριος - Νοέμβριος 2011
Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ Κωδικός: 3190
Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή

ΣΩΜΑΤΕΙΟ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Βορείου Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"

Γραφεία: Πτολεμαίων 21 - Θεσσαλονίκη - Τ.Κ. 54 630
Τηλ.: 2310/555208 - fax: 2310/555240

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα
Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832879

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΣΠΑΠ

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα
Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832283

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Γραφεία: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Ηρακλείου 30 (2ος όροφος)
Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54 624
τηλ.: 2310/272410 - 6988720686

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Γραφεία: Παπαδιαμάντη 30 - Βόλος Τ.Κ. 38 333
τηλ.: 24210/26684

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού δικτύου

"Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ"
Γραφεία: Γ' Σεπτεμβρίου 18 (4ος όροφος) - Αθήνα
Τ.Κ. 104 32 τηλ.: 210 5222430

Δημοσιογραφική επιμέλεια:
Νίκος Ελ. Θεοδωράκης

Κλειούς 15 -17 Αθήνα 104 41
τηλ. 6932212755 - φαξ: 210 5141203
http://www.thrapsaniotis.gr
e-mail: n.theodorakis@esiea.gr

Προς: 1. ΤΑΥΤΕΚΩ
(α) Υπ' όψιν Προέδρου κ. Χρ. Μπρουσανίδη
(β) Υπ' όψιν Γεν. Δ/ντή Ασφάλισης Παροχών κ. Σταματάκοπουλο Αν.

Κοιν.: 1. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Γραφ. Γεν. Γραμματέα κ. Δρέττα)
2. ΟΣΣΕ
3. ΠΟΣ

Θέμα: "Περίθαλψη στους ασφαλισμένους ΟΣΕ του τομέα Ασθένειας Προσωπικού ΟΤΕ - ορισμός υπολόγων"

1) Σύμφωνα με το υπ? αριθ. 41847/10999/112/17-6-2011 έγγραφό σας το οποίο αναφέρεται στο αντικείμενο του θέματος, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

α. Οι ασφαλισμένοι του ΟΣΕ στο Ταμείο μας (ΤΑΥΤΕΚΩ) που κατοικούν στο νομό Αργολίδας και ανέρχονται σήμερα στον αριθμό 120 περίπου, δεν είναι δυνατόν να εξυπηρετηθούν αναφορικά με τη θεώρηση ιατρικών πράξεων, συνταγών φαρμάκων και παράδοση των δικαιολογητικών των

ιατροφαρμακευτικών δαπανών, προκειμένου να γίνει η εκκαθάριση και η εξόφλησή τους, διότι δεν έχουν ορισθεί υπάλληλοι από τον ΟΣΕ ως "υπόλογοι" για τους γνωστούς σας λόγους.

β. Οι εν λόγω ασφαλισμένοι (μέλη μας) κυρίως υπερήλικες και ανήμποροι, για να εξυπηρετηθούν θα πρέπει να απευθύνονται στους υπολόγους ή στις υπηρεσίες του ΤΑΠΟΤΕ των όμορων νομών (Κορινθίας - Αρκαδίας), δηλαδή στην Τρίπολη ή στην Κόρινθο, με ότι αυτό συνεπάγεται (πολύωρες ταλαιπωρίες και έξοδα).
γ. Το γεγονός αυτό έχει δημιουργήσει θύελλα αντιδράσεων και έντονων διαμαρτυριών από τους ανωτέρω ασφαλισμένους. Σχετική επιστολή διαμαρτυρίας που μας στάλθηκε σας την επισυνάψαμε σε φωτοαντίγραφο για ενημέρωσή σας.

2) Στο πλαίσιο της μέχρι σήμερα εξαιρετής συνεργασίας μας, θα θέλαμε να σας υποβάλλουμε την εξής πρότασή μας, την οποία

θεωρούμε ρεαλιστική και εφικτή:
Σχετική παρέμβασή σας μέσω του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων προς τους Διευθύνοντες Συμβούλους του ΟΤΕ και των ΕΛΤΑ, προκειμένου αυτοί να

υποκαταστήματα τους, στις πόλεις Άργος και Ναύπλιο, ή μία εκ των δύο και είναι επιφορτισμένοι με ανάλογα καθήκοντα και υποχρεώσεις για να εξυπηρετούν τους ασφαλισμένους τους, να εξυπηρετούν κατά τον ίδιο τρόπο και τους ασφαλισμένους του ΟΣΕ. Θα πρέπει να επισημανθεί ότι στην πρόσφατη συνάντησή μας που είχαμε με ανώτατο και αρμόδιο στέλεχος του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η ανωτέρω πρόταση έγινε απόλυτα αποδεκτή και θα έχει την έμπρακτη υποστήριξη της από πλευράς του.
3) Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως προβείτε το ταχύτερο δυνατόν στις δέουσες ενέργειες για την επίλυση του προβλήματος.
4) Τέλος, σας υποσχόμεθα ότι θα είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε βοήθεια και συνεργασία μας ζητήσετε.

ΑΝΤΑΜΩΜΑ

Το ΔΣ του Σωματείου μας σας ενημερώνει ότι το καθιερωμένο ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Νοεμβρίου θα γίνει στις 24/11/2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ. στο ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL, Μ. Αλεξάνδρου 2-6, πλατεία Καραϊσκάκη (στάση ΜΕΤΡΟ Μεταξουργείο). Επίσης, του μηνός Δεκεμβρίου θα γίνει στις 29/12/2011 ημέρα Πέμπτη, την ίδια ώρα και στο ίδιο ξενοδοχείο.

εγκρίνουν και εκδώσουν σχετική απόφαση - εντολή με τις κατάλληλες οδηγίες από τις αρμόδιες υπηρεσίες στους υπαλλήλους "υπόλογους" που υπηρετούν στα

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜ.
ΓΡΗΓ. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡ. ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ

Έφυγαν από κοντά μας...

Από την Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"
Το ΔΣ εκφράζει προς τον συνάδελφο Χρήστο Χαϊκάλη και την οικογένειά του θερμά συλλυπητήρια για το θάνατο της συζύγου του.

Από την Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)
Μηλιάνος Χρήστος, Αρχ/ης ΚΕΠ - Ταύρος Νικολόπουλος Νικόλαος, Εργ. γραμμής - Πύργος Βασιλείου Γεώργιος, τέως Εργοδηγός γραμμής - Διακοφτό Μπιογδάνος Ανδρέας - Διακοφτό Την 7η Ιουλίου 2011, έφυγε από κοντά μας η

ελευθερία Κων. Μιχαλοπούλου, που υπηρέτησε επάξια στην Ιατρική Υπηρεσία των τ. ΣΠΑΠ και του ΟΣΕ.
Θα τη θυμόμαστε για πάντα, κοκέτα, εργατική και πρόσχαρη με όλους. Ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή της. Θερμά συλλυπητήρια στους αγαπημένους της Ντίνο και Στέλλα.

Από το Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας
Απόστ. Βακουφτσής - Βόλος Νικολ. Καϊσέρης - Βόλος

Αντί στεφάνου κατετέθη στο Γηροκομείο βόλου το ποσό των 40 ευρώ.
Από το Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών "Η Αγία Παρασκευή"
Βλάχος Κων/νος Π. Φιγαλεία Ηλείας

Οι Διοικήσεις των Ενώσεων & Συνδέσμων συλλυπούνται τις οικογένειες των θανόντων.

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗ

Μελέτη - επίβλεψη - κατασκευή - επισκευή - τακτοποίηση αυθαιρέτων κλπ

τηλ. γραφείου 210 2629516 - κιν. 6977 933745

"ΟΠΤΙΚΑ" Mel Ottika

ΜΕΛΙΝΑ ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ
ΟΠΤΙΚΟΣ - ΟΠΤΟΜΕΤΡΗΣ

Στρ. Σαράφη 69 "Αγ. Ιωάννης"
Καλαμαριά Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2310 444299

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΥΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ - ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ - ΜΠΑΚΟΛΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ



ΕΡΓ. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓ. ΕΡΓΑΣΤ.
11-1 π.μ. / 6-9 μ.μ.

ΤΗΛ. 24210 24238
ΟΙΚ. 24210 62734
ΚΙΝ. 697 8104202
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 287 - ΝΙΚΟΤΣΑΡΑ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στο Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας
Μάγδα Πασχάλη στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου Πασχάλη, 20 ευρώ
Στο Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Μακεδονίας - Θράκης
Μπαντούλα Ελένη στη μνήμη του συζύγου της Γεωργίου, 20 ευρώ
Παπαχρήστου Μαρία στη μνήμη του συζύγου της Μιχάλη, 50, ευρώ
Γαβριηλίδου Ευμορφ. στη μνήμη του συζύγου της Ιωσήφ, 30 ευρώ
Μαυρίδου Μαρία στη μνήμη του πατέρα της Γεωργίου, 30 ευρώ
Κιουπλίδης Βασ. στη μνήμη της μητέρας του, 50 ευρώ

Οι Διοικήσεις των Συνδέσμων ευχαριστούν θερμά.

Ανακοίνωση του Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών "Η Αγία Παρασκευή"

1. Πληροφορηθήκαμε, με λύπη μας, από δημοσίευμα στον τοπικό τύπο της Λάρισας, ότι κάποιοι συνάδελφοι, μέλη της "Αγίας Παρασκευής" και του "Λαρισσαϊκού", ίδρυσαν, στην πόλη τους διασπαστικό Σωματείο Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών με την επωνυμία "Ο Άγιος Φίλιππος".
2. Στα ιδρυτικά μέλη, όπως ανακοίνωσαν οι ιδρυτές του, συμπεριλαμβάνεται με τη δική του θέληση και ο αντιπρόεδρος της "Αγίας Παρασκευής" Γιάννης Πολυμέρου, ο

οποίος όπως είναι ευνόητο έθεσε εαυτόν εκτός του Σωματείου μας.
3. Κατόπιν αυτού συνήλθε εκτάκτως η Διοίκηση της "Αγίας Παρασκευής" και προέβη στη συμπλήρωση του δημιουργηθέντος κενού τοποθετώντας τον συνάδελφο Αν. Γεν. Γραμματέα του Σωματείου μας, Μιχάλη Κουτσόπουλο, στη θέση του Αντιπροέδρου.
4. Παράκληση, η απόφασή μας αυτή, να δημοσιευτεί στο προσεχές φύλλο της

Εφημερίδας της Ομοσπονδίας, "Ο Τύπος των Συνταξ. Σιδηροδρομικών", του "Λαρισσαϊκού δικτύου", προς γνώση των μελών μας, με την επισήμανση ότι το Σωματείο μας θα στερηθεί με λύπη μας ένα από τα πιο αξιόλογα στελέχη, χωρίς τη δική μας επιλογή.

Για τη διοίκηση
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓ. ΦΑΛΙΑΣ ΝΙΚ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ

Στη Θεσσαλονίκη...

Πανηγυρικά με τη δέουσα ευλάβεια τιμήθηκε η μνήμη του Διακόνου Φιλίππου προστάτη των Σιδηροδρομικών στο σιδηροδρομικό σταθμό της Θεσσαλονίκης, παρουσία εκπροσώπων, πιστών ενοριτών και σύσσωμης της σιδηροδρομικής οικογένειας. Την παραμονή έγινε η περιφορά της Αίας εικόνας, ανήμερα τελέσθηκε Θεία Λειτουργία και στη συνέχεια ο επιχειρηματίας του εστιατορίου του σιδ/κού σταθμού παρέθεσε δεξίωση.
Στη φωτογραφία διακρίνονται ο Εφημέριος, ενορίτες και σιδηροδρομικοί.



Φτάσαμε αισίως τους 6.000 αναγνώστες στο Blog μας

Από ρεκόρ σε ρεκόρ πάμε στο Blog μας (<http://otipos.blogspot.com>) την ώρα που η εφημερίδα που κρατάτε στα χέρια σας ήταν στη διαδικασία έκδοσης είμαστε μόλις μια ανάσα από τις 6.000 επισκέψεις. Βλέπετε πόσο μεγαλώνει ο αριθμός από έκδοση σε έκδοση; Τι άλλον να πεις κανείς παρά ότι οι συνάδελφοι εμπιστεύονται αυτόν τον νέο τρόπο επικοινωνίας και καταρρίπτει το μύθο που προσπάθησαν κάποιοι να δημιουργήσουν όταν ξεκινούσαμε: "Τι δουλειά μπορεί να έχουν οι συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί με το internet;"
Τελικά το ζητούμενο είναι να παρέχεις ολοκληρωμένη και υπεύθυνη ενημέρωση... Και οι συνάδελφοι έχουν αναπτύξει το κριτήριο της κρίσης.

Πρόγραμμα εκδρομών Ψυχαγωγικού Ομίλου Σιδ/κών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2012

28-29 *Σάββατο, Κυριακή*
Βυτίνα, Λαγκάδια, Ολυμπία

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2012

25-28 *Σάββατο, Κυριακή, Καθαρά Δευτέρα, Τρίτη*
Απόκριες στη δυτική Μακεδονία Σιάτιστα, Κοζάνη, Καστοριά, Πρέσπες, Γρεβενά

ΜΑΡΤΙΟΣ 2012

16-24 *9ήμερη αεροπορική*
Μαγευτική Ινδία. Δελχί, Άγκρα, Τζαϊπούρ, Φατεχπούρ Σικρί,

Αμπέρ, Ταζ Μαχάλ

24-25 *Σάββατο, Κυριακή*

Γύρος Λακωνίας
Σπάρτη, Γύθειο, Αρεόπολη, Σπύλεια Δυρού, Γερολιμένας, Βάθεια, Κότρωνας, Καρδαμύλη, Καλαμάτα

Πληροφορίες:

-Αναστασόπουλος Παναγιώτης:
τηλ.: 6908 724888, 6948 007906
-Κολλύρης Ευστάθιος:
τηλ.: 210 5140165, 6945 264202

ΟΠΤΙΚΑ ΤΣΟΚΟΣ

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 40 & ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΟΜΟΝΟΙΑ [έναντι ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ]
ΤΗΛ: 210 5242444, 210 5234888

Για τα μάτια σας!

Ευχάριστα νέα για όσους φορούν ή θα φορέσουν γυαλιά οράσεως, ηλίου και φακούς επαφής. Επιστρέψαμε από το εξωτερικό μετά από πολυετείς σπουδές για τα μάτια σας και μόνο. MEMBER OF THE ASSOCIATION OF BRITISH DISPENSING OPTICIANS Κάνουμε μικρούς και μεγάλους να βλέπουν καλύτερα και προσφέρουμε στους αναγνώστες της εφημερίδας Ο ΤΥΠΟΣ των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, προσφορά σε φακούς επαφής

επώνυμους BAUSCH & LOMB, CIBA, SAUFLON κλπ. Ζεύγος μηνιαίων φακών επαφής 7, (κουτί 6 τεμαχίων) 17ευρώ. Υγρά φακών επαφής: NOVASOFT, RENU, CYCLEAN (360-380 ml) 7ευρώ, NOVASEPT (360ml) 13ευρώ. Σκελετοί οράσεως από 15ευρώ, ηλίου από 20ευρώ, σκελετοί οράσεως Titanium από 45ευρώ, κρύσταλλα και οργανικοί φακοί υψηλής τεχνολογίας, επιστρωμένοι, υπέρλευτοι με έκπτωση 40%-50%.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ "ΠΑΝ m2 ΑΡΙΣΤΟΝ"

Συνάδελφοι, μετά την καλή πορεία των κατασκευών μεζοντέτων - κατοικιών, την οποία και συνεχίζουμε, με τη λειτουργία του νέου μας γραφείου επεκτεινόμαστε και στην αγοραπωλησία κτημάτων, οικοπέδων κλπ.

Όσοι από σας ενδιαφέρεστε για αγορά μόνιμης ή παραθεριστικής κατοικίας, σήμερα πουλούμε από 1.500 m2 με το κλειδί στο χέρι. Τα οικοπέδα μας προσφέρονται σε πολύ ελκυστικές τιμές. Για κάθε αγορά πέραν της οφειλόμενης εξυπηρέτησης, παρέχεται ειδικά για σας έκπτωση έως και 10%.

Θα μας βρείτε στα τηλέφωνα: 22950.30658, 22950.39500, 6977.263105, 6977.027168 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: panm2@otenet.gr. Ευχαριστώ.

Κ. ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ
Ωροπός - Συνταξιούχος Σιδηροδρομικός

Οι γιατροί μας

(συμβεβλημένοι και μη με το ΤΑΠ - ΟΤΕ)

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ
Χειρουργός Ορθοπαιδικός
3ης Σεπτεμβρίου 8 Ομόνοια
Δέχεται 9 π.μ. - 1 μ.μ.
Τηλ.: 2105234184
Δημαρχείου 8 Πλ. Εσταυρωμένου
Αιγάλεω Δέχεται 5 μ.μ. - 8 μ.μ.
Τηλ.: 2105981707

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΝΤΟΡΟΣ
Δρ. Ιατρός Χειρουργός
Ουρολόγος - Ανδρολόγος
Βασ. Σοφίας 102 Αθήνα και
Αγγέλου Μεταξά 30 Γλυφάδα
Τηλ.: 2107772855 κιν.: 6932226156

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

1. ΗΛΙΑΣ ΧΡ. ΖΛΑΤΑΝΟΣ
Στρατ. Ιατρός - Φυσίατρος
2. ANNA - ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ
Φυσικοθεραπεύτρια
Δέχεται καθημερινά 9 π.μ. - 1 μ.μ. & 5-9 μ.μ. Αργοναυτών 16 Βόλος
Τηλ.: (24210) 24038 οικ.: 30734

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ

ΑΝΔΡΕΑΣ Ν. ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Οφθαλμίατρος
Λ. Δεκελείας 87-89
Ν. Φιλαδέλφεια Αθήνα
(άνωθεν ALPHA BANK)

Τηλ.: 2102522598 κιν.: 6977677148
e-mail: askouroliakos@hotmail.com

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΙ

DR ΓΕΩΡΓΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.
του Ευθυμίου
Μικροβιολόγος
Ιατρός Νοσοκ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Δέχεται στο ιατρείο του Ανθίμου
Γάζη και Ιωλκού 46 Βόλος Τηλ.:
27439

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ

ΒΙΚΤΩΡ ΜΑΝΩΛΑΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος
Υψηλάντου 29 Κολωνάκι Αθήνα
τηλ.-φαξ: 2107233320
κιν.: 6937537955

ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑ
Χειρουργός Οδοντίατρος
Σπυρίδη 50 & Ερμού - Βόλος
Δέχεται: 9-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.
εκτός Τετάρτης απόγευμα Τηλ.:
34568

ΜΑΡΙΑ ΖΑΡΚΑΔΑ - ΜΠΛΕΤΣΑ
Χειρουργός Οδοντίατρος
Συμβεβλημένη με ΤΑΠ - ΟΤΕ
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού
Κουντουριώτου 26 - Αιγάλεω
(πλησίον κολυμβητηρίου Αιγάλεω)
Τηλ.: 2105985665 κιν.: 6976961633

Σύνδεσμος Συν/χων Σιδηροδρομικών Θεσσαλίας

Ημέρα Τρίτης Ηλικίας

Αγαπητοί συνάδελφοι, κυρίες και κύριοι σας καλωσορίζουμε στην απομινή μας εκδήλωση που γίνεται στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Τρίτης Ηλικίας, που εορτάζεται όπως γνωρίζετε κάθε χρόνο την 1η Οκτωβρίου.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την τιμή που μας κάνετε με το να παραβρεθείτε στην εκδήλωσή μας. Αυτό αποδεικνύει τους άρρηκτους δεσμούς που μας συνδέουν.

Η Παγκόσμια Ημέρα της Τρίτης Ηλικίας καθιερώθηκε να εορτάζεται την 1η Οκτωβρίου κάθε χρόνο. Η απόφαση αυτή πάρθηκε πριν από 18 χρόνια στο Λουξεμβούργο, το έτος 1992 όπου εκεί συναντήθηκαν στις 30 και 31 Μαΐου του εν λόγω έτους, 518 αντιπρόσωποι από 12 χώρες.

Από τότε, έγιναν αρκετές προσπάθειες για την προώθηση διαφόρων προγραμμάτων προκειμένου να αξιοποιηθεί το δυναμικό των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας, για βελτίωση των συνθηκών διαβίωσής των, για μια κοινωνία με λιγότερα προβλήματα, λιγότερο άγχος, αλλά με αρκετή αξιοπρέπεια. Όπως αρμόζει άλλωστε σε αυτούς που πρόσφεραν τόσα πολλά κατά τη διάρκεια της ενεργούς υπηρεσίας τους σε δύσκολες εποχές, με δύσκολες συνθήκες και με χιλιάδες δυο στερήσεις, περιμένοντας από το κράτος μια καλύτερη μεταχείριση, για μια ζωή χωρίς στερήσεις και δυσκολίες στα γεράματά τους.

Δυστυχώς όμως, σιγά - σιγά άρχισε η παρακμή. Πολλά από τα αναγγελθέντα προγράμματα και μέτρα παρέμειναν στο "ράφι". Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, φτάσαμε στο

σήμερα, όπου είμαστε στη δυσάρεστη θέση να βλέπουμε τις συντάξεις μας αντί να αυξάνονται να περικόπτονται και να μειώνονται. Ευτυχώς που πρόλαβαν να αξιοποιήσουν το θέμα των Κ.Α.Π.Η. και των Κ.Ι.Φ.Η. καθώς και άλλες δραστηριότητες των δήμων που ανακουφίζουν τους ηλικιωμένους, οι οποίοι βρίσκουν μια δική τους θέση προκειμένου να συνεχίσουν την προσφορά τους στην κοινωνία όσο αυτό είναι δυνατόν. Κλείνοντας θα ήθελα να σας πω ότι Η ΕΛΠΙΔΑ ΠΕΘΑΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ και με λίγη υπομονή και επιμονή, καθώς επίσης και με την βοήθεια της πολιτείας, πολλά από τα προβλήματά μας ας ελπίσουμε ότι θα βρουν τη λύση τους, για το καλό το δικό μας και των οικογενειών μας.

Χρόνια πολλά και του χρόνου να είμαστε πάλι όλοι εδώ να ξαναγιορτάσουμε.

Ο Πρόεδρος
Χρ. Μαντούδης

Απόψεων και σχολίων συνέχεια

Από τον Ξανθόπουλο Αθανάσιο, τέως Μηχ/ρχη Α' ΜΘ

Στην εφημερίδα ο ΤΥΠΟΣ των μηνών Ιουνίου - Ιουλίου, δημοσιεύτηκαν κάποιες απόψεις και σχόλια. Στο τέλος του δημοσιεύματος ευχαριστούσα τον κ. MARTIN KNAPP για την άδεια που μου έδωσε για αναδημοσίευση του άρθρου του "Περί δικτατορίας" το οποίο λόγω έλλειψης χώρου δεν δημοσιεύτηκε και είναι το παρακάτω που ακολουθεί γιατί πιστεύω ότι είναι επίκαιρο και ενδιαφέρον.

"Περί δικτατορίας
Τω δ' αναγκαίω τρόπω ως αντιπείνει, σκαίον ηγούμαι βροτόν (Ευριπίδης)
Η δικτατορία του άδεια ταμείου ίσως η σκληρότερη μορφή δικτατορίας. Ο κοινός δικτάτωρ προσπαθεί να επιβάλει ότι θεωρεί εκείνος αναγκαίο, το άδαιο ταμείο δεν αφήνει να γίνει ούτε εκείνο που όλοι θεωρούν αναγκαίο.
Ο κοινός δικτάτωρ έχει επιλογές, το άδαιο ταμείο δεν αφήνει καμία. Ο κοινός δικτάτωρ μπορεί να μεταμεληθεί για τις πράξεις του, να μεταπειστεί από τους βούλους του ή στην ανάγκη να μετακληθεί από μια επανάσταση, αν όχι από μια ανώτερη δύναμη. Το άδαιο ταμείο δεν μετανιώνει, δεν παίρνει από λόγια, δεν πεθαίνει και προ πάντων μια επανάσταση δεν γεμίζει κανένα ταμείο.
Εναλλακτικός τρόπος να γεμίζει ένα ταμείο δεν υπάρχει, μόνον ο κλασσικός. Η συνταγή είναι μια: Επενδύσεις, εργασία, εξυπνάδα και μια δόση τύχης. Η συζήτηση για το θέμα "γιατί άδειασαν τα ταμεία;" είναι αναγκαία για να μην αδειάσουν ξανά, δεν υποκαθιστά όμως την ανάγκη να ξαναγεμίσουν εδώ και τώρα.
Το θέμα αφορά την Ελλάδα όσο και τη Γερμανία, μόνον που στην Ελλάδα φαίνεται πιο καθαρά λόγω της μεγαλύτερης πιστοληπτικής ικανότητας της Γερμανίας. Τα χρέη όμως παραμένουν χρέη, όποιος και να είναι ο σφειλέτης.
Martin Knapp, Γεν. Διευθυντής".
Και συνεχίζω: Σε αυτήν την κατάσταση των άδειων ταμείων αρχίσαμε να μπαίνουμε από το 1981 και μετά με προσλήψεις ημετέρων, απονομή συντάξεων σε επαναπατριζόμενους δήθεν Έλληνες. Γνωρίζω προσωπικά Γεωργιανούς και Αρμένιους που παίρνουν σύνταξη από τον ΟΓΑ. Γι' αυτήν την κατάσταση είτε αρέσει είτε όχι είναι υπεύθυνες κατά 80% οι σοσιαλιστικές κυβερνήσεις των δήθεν ηγετών που μας ξεγελούσαν με διάφορες φράσεις και δηλώσεις τους περί ισότητας, δημοκρατίας και άλλα πολλά. Αυτή είναι η αλήθεια κύριε Άγγελε - Δημήτρη - Γιώργο - Σπύρο κ.α.
Και αν έχετε τα "κότσια" ξαναβγάλτε μου προκρούξη διερωτώμενοι για το πού έκρυβα εγώ επιμελώς το δήθεν δεξιά μου προσώπειο αφού πρώτα μάθετε πού έκρυβαν το πραγματικό προσώπειο τους οι σοσια - ληστές που πιστεύετε.
ΥΓ: Θα επανέλθω για την πορεία κάποιων δήθεν αγωνιστών που τους δώσαν πομπώδης τίτλους.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ

Θυσίες - αγώνες - κεκτημένα πενήντα ετών χάθηκαν σε 20 μήνες

Σχολιάζει ο Πρόεδρος της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ Κων. Περγαντόπουλος

Οι αγώνες όλων των Σιδηροδρομικών, μελών και Συνδικαλιστών που έκαναν, απεργίες - στάσεις, διαμαρτυρίες και διεκδικήσεις, δηλαδή αυτά που είχαμε κατακτήσει, όπως περίθαλψη και κάποια σύνταξη ανθρωπιάς, έρχονται σήμερα και μας την κουτσουρεύουν, αρχής γενομένης με το παλιό ΛΑΦΚΑ που κερδήθηκε στα δικαστήρια, αφού το

θεώρησαν τότε αντισυνταγματικό. Δυστυχώς όμως σήμερα το επανέφεραν και το βάφτισαν ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ. - Όσοι συνάδελφοι λαμβάνουν μικτά πάνω από 1.200 ευρώ, για το ποσό αυτό θα αφαιρεθεί το 20%, χαράτσι. - Όσοι συνάδελφοι το 2010 πήραν μικτά 20.001 ευρώ, πλήρωσαν χαράτσι 400 ευρώ, δηλ. για ένα (1) ευρώ πάνω

από τα 20.000 ευρώ το πήγαν στο 2%.
- Οι συνάδελφοι που είχαν κάτω από 20.000 ευρώ πλήρωσαν 1%.
Ακόμα και τα ελεύθερα που τα σεβάστηκαν οι Γερμανοί και η Στρατιωτική Κυβέρνηση, οι σημερινοί κυβερνώντες όπως σας κάναμε γνωστό το καλοκαίρι, το είχαν κάνει να πληρώνουμε 50 % και τώρα με νέα εγκύκλιο τα μείωσαν

στο 20%.
Τέλος, ακολουθεί και άλλο χαράτσι μέσω της ΔΕΗ, φορολογώντας τα σπίτια μας, δηλ. εν ολίγοις θα πληρώνουμε ενοίκιο στο σπίτι μας.
Ας ευχηθούμε επιτέλους να δουν λίγο δίκαια και να πάψουν να μας ληστεύουν συνταξιούχους και εργαζόμενους.
Τέλος, κρίνετε συνάδελφοι - συναδέλφισσες την επικεφαλίδα του σχολίου μου.

Οι καταγγελίες μας δικαιώνονται

Η Διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, έστω και αργά, μετά από τις κατά καιρούς προτάσεις μας (ΟΣΣΕ) κατάφερε να ενεργοποιήσει τον υπηρεσιακό ελεγκτικό μηχανισμό για την καταπολέμηση της εισιτηριοδιαφυγής - λαθροεπιβίβασης, κυρίως στον άξονα του ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ - ΚΙΑΤΟ και τα αποτελέσματα (αύξηση εισπράξεων) μέχρι σήμερα είναι σημαντικότερα.
Αξιίζουν συγχαρητήρια και όχι μόνο οι συνάδελφοι συνοδοί που εκτελούν παραδειγματικά τα καθήκοντα τους. Το αρνητικό στην

όλη αυτή προσπάθεια είναι η εικόνα που αγγίζει τα όρια ξεπεσεμού, ότι δηλαδή εκτελεί καθήκοντα υπερσυννοδού - υπερελεγκτή (!!!) εισιτηρίων επί των αμαξοστοιχιών, ένας πρώην Διευθυντής του ΟΣΣΕ και τωρινός σύμβουλος Διοίκησης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ (κομματικό στέλεχος της κυβερνώσας παράταξης) με μισθό όχι και τόσο ευκαταφρόνητο. Μπράβο παλικάρια! Αν με αυτές τις ενέργειες σας θα σώσετε την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, συγχαρητήρια!!!

Η φίμωση στην Δημοκρατία δεν ευδοκιμεί Διμηνιαία πια η εφημερίδα μας

Συνάδελφοι - συναδέλφισσες, οι φωστήρες των λαών στην εξουσία δεν ήταν δυνατόν να μην βάλουν χέρι και στην δημόσια ενημέρωσή σας, που μέσα από την μηνιαία εφημερίδα μας, χρόνια τώρα ενημερωνόσασταν για όλα τα θέματα που αφορούσαν τον κλάδο μας. Βέβαια τον τελευταίο καιρό των μειώσεων μισθών και συντάξεων, της αύξησης των φορολογικών συντελεστών, της διάλυσης της ιατροφαρμακευτικής μας περίθαλψης κλπ, των αντιλαϊκών μέτρων, δεν θα μπορούσε το έντυπό μας να μην καυτηριάζει την πολιτική αυτή. Σκέφτηκαν ότι προκειμένου να φιμώσουν κάθε ελεύθερη φωνή, να καταργήσουν την πριμοδότηση του ταχυδρομικού τέλους σε όλα τα έντυπα που εκδίδαν τα Σωματεία, Ομοσπονδίες κλπ. Έτσι λοιπόν σήμερα η Ομοσπονδία και τα Σωματεία έχουν επιβαρυνθεί μόνο για τα ταχυδρομικά τέλη αποστολής της εφημερίδας από 700 ευρώ που πλήρωνε, να πληρώνει 2.700 ευρώ και σε γενικό κόστος συνολικά της εφημερίδας 4.800

ευρώ. Όπως γνωρίζετε σε ένα τέτοιο κόστος δεν ήταν οικονομικά δυνατόν να ανταποκριθεί η Ομοσπονδία και τα Σωματεία για κάθε μήνα έκδοσής της. Μπροστά σε αυτό το δίλλημα, η εκτελεστική επιτροπή, πήρε απόφαση να εκδίδει την εφημερίδα ανά δίμηνο, προκειμένου να μην στερήσουμε την επί χρόνια ενημέρωσή σας.
Θα παρακολουθήσουμε την παρά πέρα πορεία των κυβερνητικών αποφάσεων στο θέμα αυτό και θα σας ενημερώσουμε για ότι νεότερο θα έχουμε.
Θεωρήσαμε υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε για την δίμηνη έκδοσή της εφημερίδας μετά των καθημερινών τηλεφωνημάτων σας για την καθυστέρηση της εφημερίδας. Δεν μας φοβίζουν ότι μέτρα και εάν πάρουν. Εμείς στηριζόμενοι στην εμπιστοσύνη που μας δείχνετε, θα συνεχίσουμε να σας ενημερώνουμε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και να τα διεκδικούμε όσο και αν σε κάποιους τους κακοφαίνεται.

Είπαρ για τον χαρακτήρα του ανθρώπου

"Δεν είναι το μεγάλο αυτό που αξίζει, μα αυτό που το κατευθύνει, ο χαρακτήρας, η καρδιά, οι ευγενικές ιδιότητες και οι προοδευτικές ιδέες."
ΝΤΟΣΤΟΓΕΦΣΚΗ

"Ο χαρακτήρας του ανθρώπου γνωρίζεται από τον τρόπο με τον οποίο εκφράζεται."
ΜΕΝΑΝΔΡΟΣ

"Συνήθως, ο χαρακτήρας καθερós διαμορφώνεται ανάλογα με τις επιθυμίες του και τις ψυχικές του διαθέσεις."
ΠΛΑΤΩΝ

Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, ανεξαρτήτως νόμου συνταξιοδότησής τους να γραφτούν στα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας